



中国南车株机公司出现“发票帝”:

8900元吃碗牛肉面

“假发票你可能见过，但假发票扎堆，100万招待费中，44万元是假发票，有木有见过啊？亲！”
“快餐厅吃碗牛肉面8900元，这是雪域高原上唯一幸存的那头野牦牛，还是周大福的金牛啊，亲！”
“9人开会，实际支付酬金14人，8人开会支付酬金13人，这多出的10人，不知是从哪里来的，不是神仙就是鬼吧！吃空饷高达62.5%，有木有拿一份啊？亲！”
——摘自网友“习惯被你惩”天涯网帖



4月17日中午休息时间，南车株机分公司员工陆续从大门走出

@高晓军一四川成都:8900元吃碗牛肉面，申请吉尼斯纪录吧！

@wangjike6998:看来要考虑转行了，专给南车株机公司高管卖牛肉面去！远比基层技术员有前途多了。

@贺铮RickHe:太黑了！一定要严厉打击那家卖天价牛肉面的黑店！

4月12日，自称是中国南车股民的网友“习惯被你惩”，在天涯社区发帖《中国南车株机公司摊上假发票大事，总经理助理康意雄3个月捞44万》，直指康意雄在100万招待费中使用44万假发票“捞钱”等一系列行径，引发热议。公司相关负责人回复：当事人康意雄已经在接受公司调查，结果出来后会立刻向社会公布。

网帖举报：“3个月用假发票吞44万”

“打飞的到北京去吃几碗牛肉面就花了25400元，这不是牛肉面是牛B面啊，亲！”该网友称，这是中国南车株机公司发生的真真实实的事，这名牛B的“发票帝”就是中国南车株机公司总经理助理、原科技与新产业部部长康意雄，他在短短3个月内利用职务之便，搞假发票侵吞44万元，即使被审计发现也能“毫发无损”，“非等闲之辈”。

该网友还在网上公布了康意雄的假发票明细清单、南车株机公司的财务审计报告，以及公司领导对此事的处理态度批示。其中，有资料详细记述了对该公司假发票的调查情况：通过网上发票查询显示，《假发票明细清单》中，去年9月份消费一栏，总共23张发票，发票收款单位为北京中奥华美达大酒店、北京世纪阳光假日酒店、北京亚洲大酒店等，实际收款单位是北京朝阳公园开发经营有限公司。网友质疑称，所谓的北京朝阳公园开发经营公司是不是搞假发票买卖的？短短一个多月时间内，19次提

供假发票，总金额近15万元。

据悉，康意雄此前曾被推荐兼任洛阳南车城市轨道交通车辆有限公司董事，同时还是总经理推荐人选。而针对“发票问题”，一位周姓领导安排有关部门对公司级业务领导及各业务板块相关人员进行识别“真假”发票的培训，另外一位李姓负责人则批示“请财务部做好发票管理和培训工作，并加强监督，请科技部阅，并做好整顿工作”。

公司回应：康意雄已经接受调查

4月17日，记者来到中国南车株洲电力机车有限公司，企业文化部颜常青表示，究竟是个人泄愤，还是企业“内鬼”所为，或者是竞争对手有意抹黑公司，现在还不知情。但是网友反映“8900元吃碗牛肉面”，是有意令人产生误解，“其实根本不是一个人吃的。举报者在假发票方面，有意掩盖了一些真相，吸引大家的关注。”

他强调，当事人康意雄目前正在接受公司调查，结果出来会立刻向社会公布。据《三湘都市报》

广东茂名1个部门设19名副局长

近日，广东省茂名市茂南区由原农业、林业、畜牧、水务、水产、水果等6个局组成的茂南区农林畜牧和水务局举行了揭牌仪式。细心的网友发现，新组成的该局竟然设有19位副局长。

前日，网友一条网帖直指茂南区人民政府网站的一则人事任免通知。记者了解到，根据茂南人社任[2012]19号文件发布的通知显示，根据《茂名市区级行政管理体制改革方案》的规定，茂南区农林畜牧和水务局暂定副局长职数19名，其中含常务副局长6名，作为过渡，并采取只出不进的办法，最终控制在副局长职数5名。茂南区人力资源和社会保障局有关工作人员也向记者证实了人事变动和发布过的通知。

帖子一发出，被众多网友转载评论，有网友戏称，只有“饭局”才会有这么多领导，吃饭仅局长就需要开两桌。

记者发现，根据2012年茂南区机构编制委员会文件《茂名市茂南区农林畜牧和水务局主要职责内设机构和人员编制规定》，其还设总农艺师、总畜牧兽医师、总工程师各1名，若再根据该局需要设定的党组书记或副书记，该局的领导职数或超过23名。

茂南区农林畜牧和水务局的一名副局长表示，现在部门刚挂牌成立，至于具体有多少名副局长，他表示，没有“数过”，不清楚具体职位数量。

据《南方农村报》

高科 荣境 Rouking Villa

—— 300-480m² 南加州纯墅 倾城加推 ——

高科荣境——高科置业 | 卓越品质

毗邻四大山林校区、外拥450000亩山林湖、内拥挂山、邻地铁、号线经天鹅站、精工细造、景观排、创新科技、多重宜居、开启墅居新时代

自建6000+知名幼儿园、享荣境中学全程名校教育配套、近万方奢华会所、恒温泳池、瑜伽健身会所等打造极致品质生活

领先智慧科技体系、恒温热泵系统、独立控、实现低碳生活

尊贵修为之地，传世置业之选

VIP / 025 8532 8888

项目地址: 桂林大道与西青路交叉口(荣境国际公馆) 发展商: 高科置业(南京高科股份有限公司)